

Встреча со Светланой Журовой



Как известно, спортивному воспитанию школьников всегда уделялось огромное внимание. Помимо пропаганды здорового образа жизни и всевозможных секций, в школах проводятся разные мероприятия, которые способствуют физическому развитию учащихся, побуждают их интересоваться спортом. Вместе с этим

появляются и спортивные движения, сообщества, организации и программы, которые тесно взаимодействуют со школами страны.

Одной из таких программ стал "Олимпийский патруль" - программа Олимпийского Комитета России, цель которой - рассказать детям и подросткам об олимпийском движении, познакомить их с российскими олимпийцами, а также еще раз напомнить о преимуществах занятий спортом и важности активного образа жизни. В реализации этого проекта участвуют знаменитые российские спортсмены - многократные победители и призеры Олимпийских игр, чемпионатов Европы и мира.

Романовской средней общеобразовательной школе, посчастливилось принять участие в программе "Олимпийского патруля". 10 мая учащихся школы ждал настоящий сюрприз - встреча с удивительным и интересным человеком - олимпийской чемпионкой Светланой Журовой. Светлана Сергеевна не только советская и российская конькобежка, заслуженный мастер спорта России. Сейчас она тренирует будущих чемпионов и занимается депутатской деятельностью.

В рамках своего визита Светлана Журова провела для учащихся школы настоящий олимпийский урок. Спортсменка рассказала о спортивной жизни, своём чемпионском пути, Олимпийских играх и секретах своего успеха. А еще ребята смогли увидеть и даже подержать настоящую золотую олимпийскую медаль! И пусть этот нестандартный урок затянулся более, чем на полтора часа, но слушатели даже не думали расходиться. Отпускать олимпийскую чемпионку никто не хотел - дети задавали Светлане разные вопросы, на которые она с удовольствием отвечала. Беседа получилась лёгкой и непринужденной.

Когда встреча подошла к концу, олимпийская Светлана Сергеевна подарила каждому свой автограф, а самым активным слушателям - памятный сувенир с олимпийской символикой. И, конечно же, сделала фото на память со всеми участниками Олимпийского урока.